
Срок представления сведений по зарубежным счетам физических лиц 

истекает 2 июня 2025 года 

              Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области 

напоминает, что срок представления гражданами - резидентами РФ отчетов за 2024 

год о движении денежных средств и иных финансовых активов по счетам 

(вкладам) в банках и иных организациях финансового рынка, расположенных за 

пределами территории Российской Федерации, и о переводах денежных средств 

без открытия банковского счета с использованием электронных средств платежа, 

предоставленных иностранными поставщиками платежных услуг (форма по КНД 

1112520), истекает 2 июня. 

             Граждане Российской Федерации должны уведомлять налоговые органы о 

своих действующих зарубежных счетах не позднее одного месяца со дня их 

открытия. 

             Обязанность представления уведомлений об открытии (закрытии) счетов за 

рубежом, а также отчетов по ним предусмотрены Федеральным законом от 

10.12.2003 № 173-ФЗ.  

             Отчеты представляются по правилам и форме, утвержденным 

Постановлением Правительства РФ от 12.12.2015 № 1365 (с изменениями и 

дополнениями). 

              Отчет возможно направить в электронной форме через сервис «Личный 

кабинет налогоплательщика для физических лиц», размещенный на сайте ФНС 

России, а также в бумажном виде непосредственно в налоговый орган или по почте 

заказным отправлением с уведомлением о вручении. 

               Тем физическим лицам, кто в 2024 году проживал за рубежом в 

совокупности более 183 дней, представлять отчет за 2024 год не требуется.  

               Также отчеты по иностранным электронным кошелькам не 

предоставляются, если общая сумма зачисленных на них средств за отчетный год 

не превышает 600 тыс. рублей.   

 

 


